

Prodlužování platnosti karet

Verze dokumentu / Version of doc. 1.01

TEXT O DŮVĚRNOSTI / CONFIDENTIALITY

Tento dokument obsahuje informace důvěrného charakteru a informace v něm obsažené jsou vlastnictvím společnosti TELMAX s.r.o. a Dopravní podnik města Pardubic a.s.. Žádná část dokumentu nesmí být kopírována, uchovávána v dokumentovém systému nebo přenášena jakýmkoliv způsobem včetně elektronického, mechanického, fotografického či jiného záznamu a uveřejněna či poskytnuta třetí straně bez předchozí dohody a písemného souhlasu vlastníků. Některé názvy použité v tomto dokumentu mohou být registrovanými ochrannými známkami nebo obchodními značkami, které jsou majetkem svých vlastníků.

1 Krycí list nabídky

Název projektu	Prodlužování platnosti karet
Předkladatel	TELMAX s.r.o.
Adresa	Jiráskova 154, 566 01, Vysoké Mýto
IČ	27481166
DIČ	CZ27481166
Osoba oprávněná jednat za předkladatele	Ing. Milan Absolon, jednatel Miroslav Slavík, MBA, jednatel
Kontaktní osoba	Ing. Milan Absolon

Dne 2. 5. 2024



Ing. Milan Absolon

2 Obsah

1	Krycí list nabídky	2
2	Obsah	3
3	Řešení	4
3.1	Cíl řešení	4
3.2	Proces prodlužování na přepážce	4
3.3	Proces prodlužování na terminálu	4
4	Cenová nabídka	5
4.1	Nutné úpravy jednotlivých systémů.....	5
4.2	Předpokládaná cena	5
4.3	Termín plnění.....	5
5	Právní doložka	6

3 Řešení

3.1 Cíl řešení

Cílem řešení je možnost prodloužit platnost vydaných Pardubických dopravních čipových karet na dalších 5 let od stávajícího konce platnosti a to jednak na přepážkách a jednak v informačních terminálech. Součástí by bylo doplnění informace o konci platnosti karty na doklad o dobití Pardubické karty vydávaný na přepážce. Informace by byla umístěná pod číslo karty textem: „Platnost karty do:“. Informace o konci platnosti karty bude rovněž zobrazena na odbavovacích terminálech v režimu INFO. Umístěna bude pod názvem profilu takto: „Platnost karty do:“.

3.2 Proces prodloužování na přepážce

Po přiložení Pardubické karty na čtečku by se v sekci „Detail čipové karty“ automaticky otevřelo dialogové okno s dotazem: „Přejete si prodloužit platnost Pardubické karty?“ s možnostmi ANO – NE. Dialogové okno by se zobrazilo automaticky, jakmile by platnost karty končila za 2 roky a dříve od aktuálního data. Toto dialogové okno se otevře automaticky vždy i při opakovaném přiložení pokud bude splněna přechozí podmínka. Dialogové okno se nabídne i v případě, že platnost karty již vypršela. Po zvolení možnosti ANO by se platnost Pardubické karty prodloužila navazujícím datem od konce platnosti na dalších 5 let. (příklad: platnost karty končí v dubnu 2026, v září 2024 jí platnost prodloužíme na ZC a karta bude platná nově do dubna 2031).

3.3 Proces prodloužování na terminálu

Po přiložení Pardubické karty, by se v případě splnění podmínky konce platnosti za 2 roky a dříve od aktuálního data, na displeji automaticky zobrazila možnost „Přejete si prodloužit platnost Pardubické karty? Platnost bude prodloužena o 5 let.“ s možnostmi ANO – NE. Po zvolení možnosti ANO by byl cestující vyzván k přiložení karty s textem „Přiložte Pardubickou kartu pro prodloužení platnosti o 5 let“. Po prodloužení platnosti by byl cestující na displeji informačního terminálu informován „Platnost Vaší Pardubické karty byla prodloužena“. V případě volby NE se zobrazí standardní informace o kartě. Tato možnost prodloužení se obrazí i v případě, že u karty již platnost vypršela.

4 Cenová nabídka

4.1 Nutné úpravy jednotlivých systémů

V tabulce jsou uvedeny základní nutné úpravy jednotlivých systémů včetně nutné podpory při zprovoznění

Úloha	Vývoj [MD]	Podpora [MD] *)
A		
I		
H		
I		
r		
I		
P		
I		
T		
U		
D		
T		
N		1
CELKEM	15	1

*) Bude účtováno dle skutečnosti, zde jsou uvedené předpokládané hodnoty

4.2 Předpokládaná cena

Cena byla stanovena:

Analýza, vývoj a implementace řešení	180.000,- bez DPH
S nasazením do provozu *)	192.000,- bez DPH

4.3 Termín plnění

Termín plnění při objednání do 15. 5. 2024 bude do 31. 8. 2024.

5 Právní doložka

Tato nabídka je určena výhradně pro potřeby interního zpracování a posouzení ze strany Dopravní podnik města Pardubic a.s., jakožto Zákazníka TELMAX.

Tato nabídka, její případné přílohy a informace v nich obsažené (dále jen „Informace“), jsou předmětem duševního vlastnictví společnosti TELMAX s.r.o. (dále jen „TELMAX“) a mají povahu obchodního tajemství v souladu s ust. § 504 zák. č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník. Zákazník si je vědom právních povinností ve vztahu k nakládání s Informacemi.

Informace nebo kterákoliv její část nesmí být bez předchozího výslovného písemného souhlasu TELMAX poskytnuty nebo jakýmkoliv způsobem zpřístupněny třetí straně. Informace nesmí být zároveň využity Zákazníkem pro jiné účely než pro účely posuzování nabídky TELMAX.

TELMAX si v rozsahu dovoleném platným právem, vyhrazuje veškerá práva k této nabídce a k Informacím v ní obsažených. Jakékoliv rozmnožování, použití, vystavení či jiné zveřejnění nebo šíření této nabídky nebo Informací v ní obsažených nebo její části metodami známými i dosud neobjevenými je bez předchozího písemného souhlasu TELMAX přísně zakázáno.

TELMAX není jakkoliv odpovědná za jakékoliv chyby nebo opomenutí v této nabídce.

Pokud TELMAX bude vybrána jako dodavatel prací a/nebo služeb a/nebo prodávající zboží, bude v takovém případě uzavřena mezi TELMAX a Zákazníkem oboustranně přijatelná smlouva nebo zaslána závazná objednávka.

Do doby uzavření písemné smlouvy mezi TELMAX a Zákazníkem nebo přijetím závazné objednávky ze strany TELMAX není TELMAX jakkoliv zavázána předkládanou nabídkou. TELMAX si vyhrazuje právo, a to i bez uvedení důvodu, ukončit jednání o uzavření takové smlouvy kdykoliv předtím, než je taková smlouva platně podepsána TELMAX a Zákazníkem.